
                                                                                                  

   

  
   
  

 

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 

 
 

Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: groene wegwijsbordjes / aanwijsbordjes  
 
Naam en fractie: Jelle Hugen – Lokaal Belang  
 
Datum indienen: zaterdag 28 mei 2022 
Afdeling:  recreatie en toerisme / raadsvergadering van 8 juni 2022 
 
Contactpersoon: Jelle Hugen  

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Onlangs lazen wij op de website/ Facebookpagina van de gemeente Zevenaar het volgende 
bericht:  
 



                                                                                                  

   

 
 
Deze bordjes waren uniek in de voormalig gemeente Rijnwaarden en de pictogrammen die op de 
bebording staan zijn tevens universeel.  
 
Als voorbeeld hieronder staat de situatie in het dorpje Aerdt voor de verdwijning van de groene 
borden en de huidige situatie na het plaatsen van de bruine borden. Deze foto’s zijn ongeveer op 
hetzelfde punt genomen.  
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Vraag/Vragen: 
 
1. Is dit een voorstel vanuit een hoger orgaan (provincie/ rijk) om dit universeel te maken? 
 
2. De pictogrammen op de bordjes zijn universeel, dus waarom zou je als gemeente niet uniek 
willen zijn?  
 
3. Juist op het Gelders Eiland is het recreatie en toerisme essentieel en de voormalige bordjes 
waren een stuk aantrekkelijker, hoe is de participatie rondom deze beslissing gegaan met de 
ondernemers in deze branche?   
 
4. Als er overleg gepleegd is, wat waren hun bevindingen en meningen hierin?  
 
5. Nu mis ik veel meer informatie dan voorheen, waarom staat er zo weinig op de bruine bordjes?  
 
6. Waren de groene borden afgeschreven of is dit door andere redenen gedaan?  
 
 
 


